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Uw brief van Uw kenmerk Bijlagen
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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht heeft
in haar verenigde vergadering van 4 september 1986 de klacht onder-
zocht van 19 maart 1986 tegen de provincie Limburg.wégens het
felt dat aan een Franstalig inwoner van Voeren een uitsluitend
in het Nederlands gestelde brief werd gestuurd, onder Neder-

landstalige briefomslage.

Uit de blj het dossier gevoegde stukken
blijkt dat de aangeklaagde feiten juist zijn.

De VoCoTs stelt vast dat het ambtsgebied van
de provincie Limburg gemeenten omvat met verschillende regelingen
uit hef Nederlandse taalgebiede De prbvincie LimbuLg is derhalve
een gewestelijke dienst in de zin van artikel 34, § 1, a, van de
bij KeBe van 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken (SeWeTe).
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Overeenkomstig haar vaste rechtspraak oordeelt
de V.C.P, dat de briefwisseling moet beschouwd worden als een betrek-

king met particulieren in de zin van de S.W.T.

In zijn betrekkingen met particulieren ge-
bruikt bovengenoemde gewestelijke dienst, overeenkomstig artlkel
34, § 1, b, 4de 1id, van de SeWeTs, de taal die te dezer zake is
opgelegd aan de plaatselijke diensten van de woonplaats van de

betrokken particulier.

Uit het ondeEZOek blijkt dat het gaat om een
Franstalig inwoner van de gemeente Voeren : de straatnaam werd
in het Frans vermeld en de beraadslaging van de heer Gouverneur
vermeldt twee Franstalige organisaties, gevestigd in de gemeente

Voerene.

De VeCoTe stelt vast dat de taal van de be-
trokkene gekend was en cordeelt dan ook dat de briefwisseling,
dewez+ de aangetekende begeleidende brief, waarbij hem het ver-
nietigingsbesluit van de heer Gouverneur werd toegezonden, evenals

de briefomslag, uitsluitend in het Frans dlenden te worden gesteld.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht ocordeelt
dat de klacht ontvankelljk en gegrond 1s.

Een afschrift van deze brief wordt de klager

toegestuurd.
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